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ΜΥΤΙΛΗΝΗ, ΑΡ. ΠΡΩΤ. 22283β/22.09.2022 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

Πέμπτη, 22.09.2022 

 
ΕΚΔΟΣΗ  ΒΙΒΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ/ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ/ΕΜΠΟΡΙΑ  

ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ/ΕΜΨΥΧΩΣΗΣ ΤΟΥ Τ.Π. 

CLLD/LEADER ΛΕΣΒΟΥ ΤΟΥ ΠΑΑ 2014-2020. 

 

Η Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης Λέσβου, [ΕΤΑΛ Α.Ε.], αποτελεί την Ομάδα Τοπικής Δράσης στη Λέσβο 

για το πρόγραμμα CLLD/LEADER του ΠΑΑ 2014-2020.  

Στο πλαίσιο των ενεργειών εμψύχωση/πληροφόρησης της ΟΤΔ, ανακοινώνεται το ενδιαφέρον της 

ΕΤΑΛ Α.Ε. για την δημιουργία βιβλίου με ενδεικτικό τίτλο "ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΑΓΡΟΤΙΚΑ - ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗ 

ΑΞΙΑ ΜΕ ΟΡΑΜΑ ΚΑΙ ΟΔΗΓΟ ΤΟ LEADER", σύμφωνα με το παρακάτω συνοπτικό κείμενο 

προδιαγραφών και θέματος:  

"Η ΕΤΑΛ Α.Ε. προτίθεται να δημιουργήσει μια έκδοση βιβλίου που θα αποτελέσει συνοπτικό οδηγό 
συμπερασμάτων και κατευθύνσεων, όσον αφορά τα τοπικά προϊόντα σε σχέση με την ιδιαιτερότητα 
που παρουσιάζουν στη περιοχή παρέμβασης και σε σχέση με το ιδιαίτερο ενδιαφέρον που 
παρουσιάζεται για επενδύσεις στη μεταποίηση/τυποποίηση/εμπορία του με σκοπό την διάχυση της 
πληροφόρησης και συνεισφορά της ΕΤΑΛ Α.Ε. στην εμψύχωση του Τοπικού Πληθυσμού και τη 
μεταφορά γνώσης. Δεν επιδιώκεται η δημιουργία ενός τεχνικού/προγραμματικού εντύπου αλλά η 
δημιουργία μιας συμπυκνωμένης και με απλή μορφή και διατύπωση   
Στην έκδοση αυτή θα παρατίθενται βασικά στοιχεία από την ιδιαιτερότητα των προϊόντων της 
περιοχής παρέμβασης της Λέσβου και  θα ενσωματωθούν παραδείγματα επιχειρηματικών ενεργειών 
που όμως δεν θα κάνουν αναφορά σε συγκεκριμένες επενδύσεις αλλά στον κλάδο της 
μεταποίησης/τυποποίησης/εμπορίας για τα σημαντικότερα από τα προϊόντα.  
Σκοπός είναι να αναδειχθεί η δυνατότητα προώθησης και διακίνησης του ενδογενούς δυναμικού της 
περιοχής παρέμβασης σε επίπεδο παραγωγής και διακίνησης προϊόντων και ο συνδυασμός τους με 
την τοπική ιδιαιτερότητα και ταυτότητα ως οδηγός και κίνητρο για επιχειρηματική δραστηριότητα στη 
περιοχή παρέμβασης. 
Η έκδοση αυτή έχει σκοπό να αποτελέσει κίνητρο σε υφιστάμενους και νέους επιχειρηματίες στον 
δευτερογενή και τριτογενή τομέα ούτως ώστε να ενσωματώσουν νεωτεριστικές ιδέες στις 
επιχειρηματικές τους δραστηριότητες αλλά και σε νέους επιχειρηματίες σε ηλικία για την ανάπτυξη 
παρόμοιων επιχειρηματικών ιδεών. 

 
Ενδεικτικές προδιαγραφές για την έκδοση του βιβλίου 
Σελίδες  84 +4 εξωφύλλου 
Σχήμα  19h x 18 
Χαρτί  Munken 120 γρ. εξώφυλλο ειδικό χαρτόνι, με επεξεργασία πλαστικοποίησης 
Εκτύπωση τετραχρωμία 
Βιβλιοδεσία ραφτό κολλητό  
Τιράζ  500 τεμάχια 

 

http://www.etal-sa.gr/421.prosklisi.pdf
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Οι υποψήφιοι Ανάδοχοι θα πρέπει να υποβάλουν προσφορά με τεκμηρίωση όσον αφορά σε τεχνικές 

προδιαγραφές (μέγεθος, χρώμα, χαρτί πλήθος εντύπων), με προϋπολογισμό έως 6.000 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητήσουν διευκρινίσεις και να προμηθεύονται τη σχετική αίτηση και λοιπά 
στοιχεία της παρούσας Ανακοίνωσης από τα γραφεία της Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης Λέσβου Α.Ε., [ΕΤΑΛ Α.Ε.], 
Διεύθυνση, Ερμού 4, 81100, Μυτιλήνη, Λέσβος και τη σχετική ιστοσελίδα  www.etal-sa.gr . 

Ο υποψήφιος που θα υποβάλει προσφορά θα πρέπει να εγγραφεί στο ειδικό Μητρώο εξωτερικών συνεργατών 
και προμηθευτών της εταιρείας. 

Η απόφαση επιλογής και ανάθεσης εκδίδεται σύμφωνα με τις διεργασίες επιλογής της εταιρείας. Ο χρόνος 
υλοποίησης και παράδοσης δεν θα πρέπει λόγω δεσμευτικού χρονοδιαγράμματος να υπερβαίνει την 3η 
Νοεμβρίου 2022. 

 

Προθεσμία και τόπος υποβολής αιτήσεων εγγραφής - προσφορών: Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν 
να καταθέσουν προσφορά και να την αποστείλουν με e-mail στη διεύθυνση amperimenis@etal-sa.gr, 
kkouloudi@etal-sa.gr, ή/και inquiries@etal-sa.gr,  ή να τη καταθέσουν  στα γραφεία της Εταιρεία Τοπικής 
Ανάπτυξης Λέσβου Α.Ε., [ΕΤΑΛ Α.Ε.], Διεύθυνση, Ερμού 4, 81100, Μυτιλήνη, Λέσβος, από την Παρασκευή 
23.09.2022 έως και την Παρασκευή 07.10.2022αι ώρα 14:00.    

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης Λέσβου, ΕΤΑΛ Α.Ε., στο 
τηλέφωνο/fax:22510-29400, 22510-29577.  

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση 

Αναστάσιος Μ. Περιμένης 

Γενικός Διευθυντής – ΕΤΑΛ Α.Ε. 

http://www.etal-sa.gr/
mailto:inquiries@etal-sa.gr

